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Pétales riches, longs et attrayants.

Numéro d'article 04511

Caractéristiques du produit

Spéci cations produit
Questions sur le produit (0)

Le tournesol 'Floristan' est une  eur d'été annuelle particulièrement belle qui se distingue par ses
pétales d'un jaune vif et son centre foncé. Il fait partie des variétés de hauteur moyenne avec une
hauteur de croissance d'environ 140 à 160 cm et est idéal pour les plates-bandes, les massifs de
 eurs, les jardins naturels et comme  eur coupée. Son port érigé, généralement non rami é, en fait
une plante particulièrement appréciée pour la culture en rangées ou pour attirer l'attention en
isolé. Cette variété  eurit de juillet à septembre et attire de nombreuses abeilles, bourdons et
autres pollinisateurs grâce à son nectar riche en pollen. UFA 52413

Consigne d'entretien :
Le Floristan se développe le mieux dans un endroit chaud, en plein soleil, avec un sol profond, riche
en humus et bien drainé. L'humidité stagnante doit être évitée, car elle peut endommager les
racines. Pendant la période de croissance principale, il est important d'assurer un
approvisionnement en eau su sant, surtout en cas de sécheresse. Une fertilisation organique au
début de la végétation favorise un développement vigoureux et une  oraison de longue durée. En
raison de son port érigé, un tuteur peut s'avérer utile en cas de situation venteuse.

Conseil :
Le semis se fait directement en pleine terre à partir de la mi-avril ou sous serre à partir du mois de
mars. Pour obtenir une  oraison durable, il est possible de ressemer à deux semaines d'intervalle
jusqu'à début juin. Le tournesol 'Floristan' s'associe particulièrement bien avec des  eurs d'été
annuelles comme les zinnias, les cosmos ou les soucis, mais il fait également très bonne  gure en
tant que plante solitaire. En raison de ses  eurs qui produisent des graines, il est également une
précieuse source de nourriture pour les oiseaux en automne.

Des conseils pour un jardin favorable aux abeilles sont disponibles sur notre page thématique «
Abeilles » .


